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Hpu esinoanenun sadanuit wacmu I & daanke omeemos Ne I noo noavepom

antnoansenoco easu sadanun (AI1-A25) nocmacvme 3nar «X» ¢ Kienmouxe,

nowep RHHHJP(JI} COMNBCINCNIEY e HOMCpPY ﬂ’Ml‘;ﬂﬂHHM'ﬂ aaan omeena,

Teno ampkeres Baoas ocn Ov. Ha preynke 0y wWe
N300pKEH  rpadik  3aBICHMOCTH  NPOCKUHH 2
CKOPOCTH Tena y o1 Bpemenn . B reucHne B
KAKOTO  NPOMEKYTRA  BPEMCHH  MOAYJIb 0
yeKopens ena Guin HauMeHbim? -2
1) 0=1¢ _al-
2) 1-2¢
3y 2=3¢
4) 3-5¢

Ha Teno maccoii 2 ke aeiiersyer nocrosunan cuna 3 Ho C kakum yekopennem
ABIBKETCA Teno?

1) 0,06 m/e’ 4) 6 M/l

2) 15w/t 3) 3w/’
Kamens wmaccoii 0,2 kr Gpowen noa yraom 60° k ropusonty. Moayias cilibl
TIORECTH, AeTiCTBYIOUICH HA KaMEHb B MOMEHT OpocKa, paBeH

1) 1H 2) 2H 3): 1178 H 4) 0

LLIapht ABIGKYTCA CO CKOPOCTAMM, NMOKA3AHHLIMH HA PUCYHKE, W 3
NpH CToNKHOBEHNK cannatoTes. Kak Gyaer wanpasnen umnyase .l'_@
LAPOB NOCHe CTONKHOBEHIN?
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JlerkoBoii aBTOMOGHAL 1 FPY3OBIK ABIKYTCH NO MOCTY, NPHUEM MACCA FPY30BHKA
pasna 3500 kr. Kakosa Macca nerkosoro ABTOMOOHAA, €C/TI OTHOLIEHHE 3HAUCH T
MOTCHUNANLHON SHEPrI FPY3OBHKA W NCFKOBONO ABTOMOGHAN OTHOCHTENBHO
YPOBHS BOABI paBHO 3,57

1) 900 kr

2) 2400 xr

3) 3200 kr

4) 1000 kr
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[Tpn ynpyroii nedopmaunn 2 oM cranuhas NPYIKHHA HMECT NOTEHUNANLHVIO
aneprino 2 Jhk. Hackonbko wimeniren MOTEHUHAILHAS YHEPIUA ITO Ilp\-}la‘ll'lihl
npu yBeanenn aedopmanin ewd na 2 cm? -

1) ysennumnres na 6 Jlx

2) ymeubinres na 4 Jlk

3) yseanunres va 8 Jik

4) ymenswnres na 2 [

['py3 maccoii m n obowvémom V= 1,0 n, noasewennsiii Ha ;

TOHKOIT HITH, LIETHKOM NIOTPYIKEH B BOAY M HE KAcaeTes aHa T
cocyaa (CM. pHCYHOK). Moaynb cuibl HATSKeHUs HuTH [5
7= 14 H. Haiiaure macey rpysa.

1) 2.8 kr 2) LOkr 3) ldxkr 4) 24 kr

Ecin nbinbuy pactennii pasmewiars 8 BoJe, TO MACTHLBI NbIAbULE GYayT 1010
«BHCETLY B TOJLLE BOALI, HE OCENAN HA AHO. DTO ABACHIE 0OBACHAETCA TEM, UTO

1) uacTHUBI MBILLBI COBEPLIAIOT GPOYHOBCKOE ABHKEHIE B BOAE

2) BOA BBITAIKHBAET HX BBEPX COMMACHO 3aKOHY ApXHMmena

3) Temnepatypa HacTHL, NbUIbLbLI BbILE TEMMIEPATYPbl BOILI

4) 3emas He NPUTATHBACT CTONb MEIKHE HACTHLbI

PaspesxenHblil yraeknenstii ra3 nzofapho oxumaerces. Macca rasa noctosna. Kax
HAZ0 W3MEHHTL aGCOMIOTHYIO TeMNEPaTypy rasa, uTo0bl YMEHLUWNHTL €ro o0beM
B 4 paza?

1) nosbicHTs B 16 pas

2) nossicnts B 4 pasza

3) nounsuts B 16 pas

4) nounsnts B 4 pasa

OTHOCHTEAbHAS BAMKHOCTb BO3AYXA B 3akpbitom cocyne 30%. Kakoii craxer
OTHOCHTENIbHAA BJWMKHOCTb, €Ci 00BEM cocyna NpH HEH3MEHHOH TeMnepatype
yMeHbIWHTb B 2 pasza?

1) 60% 2) 45% 3) 30% 4) 15%

[Tpn pactuipeHiti ra3 noay i KOHUeCTBO Teri0Thl 400 Jx 1 cosepiumn paboTy
46 Jhk. Kak H3MeHHIach BHY TPEHHAR IHepris rasa’?

1) ymenbunuiack Ha 354 Jbr

2) ymenbwnnacs Ha 446 Jik

3) ysenuunnack Ha 354 JLK

4) ysennunnack Ha 446



V Tem7oBOore asHratens Temmeparypa warpesareas 300 K. temnepatypa
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xonommasHuka 300 K. 3a oamH uMka asuratens cosepwaeT padoty 16 ks
Kakoe KOJHHYSCTBO TeMIOTH MOAYHaeT padouee Teno OT HarpeBaTens 3a OHH

umga’?
1) 40 MIx 2) 27 kx 3) 432 kdx 4) 40 xIx
Ha pHCYHKE NpPEICTAaBICHO pacnonoXeHHe IBYX i

HeMOABHKHBIX TOUSYHBIX 3EKTPHUSCKHN 33apai1os A 5 =g —-q
+g¢ #n —g (g>0). HanpasieHHw BeKkTOpa 4’—‘<;' ®) o

HANPSWEHHOCTH  CYMMapHOro  3MEKTPHUECKOro
NoAs 3THX 3apA10B B TO4KE A COOTBETCTBYET CTpeiKa
D1 2) 2 3) 3 4) 4

B uemn, cxema koTopoii w30oOpaweHa Ha
PHCYHKe.,  COMPOTHBIEHHE  Kaxioro
pesnctopa 4 Owm. TMoaxoe conpotHeacHHe
YHacTKa uenu mMeway kiemmamu A u B
paBHO

1) 40m
2) 10m
3) 20m
4) 16 Om
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MaruuTHoe none B= B + éz CO3JaHO B TOUKe A
ABYMA napanaeibHbIMH
NPOBOOHHKAMH €  TOKamH A H L, I}
PACNON0KEHHBIMH MEPNEHANKYISPHO MIOCKOCTH :
HepTewa. Bextopui B, u B, 8 Touke A
HaNPaBNeHbl B MIOCKOCTH YEPTERA CAEAYHOLHM
odpazom:

1) B,—seepx. B, seepx

2) B,—sHu3, B,- BBepx

3) B,—sBepx, B,—Buu3

4) B,—suu3, B,—suu3

AHHHBIMH -@. ______ é ______ .®.

Kakoil 10kHa OBITh WHAYKTHBHOCTL L. KaTvuikn s KOHTYpe . 2

(CM. PHCYHOK). 4TOOB! Nph nepesode knoua K 13 nonowenns | B
B MNOAOWEHIE 2 nepHol COOCTBEHHBIX INEKTPOMATHUTHBIX
KOICOaH Il B KOHTYPE YMeHbIINACS B 3 pasa?
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Kaxkoamy w3 npeaveros 1—} COOTBETCTBY T H300pakeHie AB B ToHkOIl THH3e ¢
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1) npeamery | 2) npeamverty 2 3) npeawery 3 4) npeavery 4

[TpoHuKHOBeHII® CcBeTA B 00NACTH FEOMETPHUSCKON TeHH OT  NPenaTeTBHA
Ha3bIBALTCA

1) aucnepcueii ceeta

2) noaspu3auieii cBeTa

3) audpaxuieii ceeta

4) untepdepenuneii ceera

JlBe 4acTHUbl ABHKYTCA B OZHOM H TOM Ke OIHOPOIHOM MArHHTHOM noje 8
MIOCKOCTAX, MNEPHEeHIHKYISPHBIX BEKTOPY HHIAYKUMM B N0 OKPYKHOCTAM
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Kak HYKHO HIMEHHTb 4acTOTy CBETOBOIl BOHbI, HTOOBI IHEPIHA doToHa B
CBETOBOM Nyuke yBenuunace B 1.5 pasa?

1) ymeHbwuTh B 1.5 pasa

2) veeanunts 8 1.5 pasa

3) ymeHbwnTe B 2.25 pasa

4) ysenuuute B 2.235 pasa












